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Nota:

1. Este teclado es perfecto para smartphone, portátil, ordenador de sobremesa y
tabletas, compatible con sistema operativo iOS , Android y Windows.
2. Por favor, cargue el teclado alrededor de 2 horas antes de usarlo.
3. Por favor, lea el manual de usuario cuidadosamente antes de empezar a utilizar
este producto.
4. Las funciones de las teclas de función pueden variar en función de la versión
del sistema operativo y de los dispositivos.
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Note:
Press Fn and Q (iOS), W (Android) or E (Windows) keys together to shift between 
iOS、Android or Windows  systems after connected successfully with a corresponding 
device. Otherwise the keyboard’s function key will only be partial valid.

Keyboard size : 427x122x(6.8-12)mm
Bluetooth version: 5.1
Working distance : ~10m
Working voltage : 3.2~4.2V
Operation current : <5mA

Standby current : ~1mA
Sleep current : ~50uA
Sleep time(Bluetooth mode) : 30 minutes
Sleep time(2.4G mode) : 10 minutes
Awaken way : click any key to awaken

Functional Key

Technical Specifications(Lithium battery)
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Nota:
Pulse las teclas Fn y Q (iOS), W (Android) o E (Windows) a la vez para cambiar entre 
los sistemas iOS、Android o Windows después de conectarse correctamente con un 
dispositivo correspondiente. De lo contrario, la tecla de función del teclado sólo será 
válida parcialmente.

Tamaño del teclado : 
427x122x(6.8-12)mm 
Versión de Bluetooth: 5.1
Distancia de trabajo : ~10m
Voltaje de trabajo : 3.2~4.2V 
Corriente de funcionamiento : <5mA

Corriente en espera : ~1mA
Corriente en reposo : ~50uA
Tiempo de reposo (modo Bluetooth) : 30 minutos 
Tiempo de reposo (modo 2.4G) : 10 minutos
Modo de activación: pulsa cualquier tecla para 
activarlo

Clave funcional

Especificaciones técnicas (batería de litio)
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Emparejamiento en Bluetooth

Análisis de indicadores

Cuando está conectado, si el indicador azul parpadea con una frecuencia de 0,5 
segundos, utilice el cable de carga para cargar el teclado hasta que el indicador 
rojo se apague.

Cambio entre dispositivos

Recordatorio de batería baja

Indicador de carga (rojo)
i.Indicador de encendido (azul)
ii.Indicador de batería baja (azul)
iii.Indicador de emparejamiento (azul)

Indicador CapsLock (azul)
Indicador numérico (azul)

Emparejamiento en modo 2.4G
Pulse la tecla "2.4G", cambie al modo 2.4G, después mantenga pulsada la tecla "2.4G" 
durante 3 segundos para entrar en el estado de código, después enchufe el receptor, la luz 
azul parpadea durante unos segundos y después se apaga para indicar que el código ha 
coincidido con éxito.

El teclado inalámbrico de modo dual puede emparejar hasta 3 dispositivos Bluetooth 
diferentes y 1 dispositivo de interfaz USB. Podrás cambiar entre los dispositivos emparejados 
seleccionando la tecla Bluetooth asignada adecuada         3  1         ” o 2r  ” or “     ” ）.

Nota: El tiempo entre dispositivos de conmutación tomará aproximadamente 2-4 segundos. 

1 2.4G

Num
Lock /

2 3

1.Deslice el interruptor de encendido a "ON ", la tecla b 3 segundos, el teclado bluetooth 
parpadeará con una frecuencia de 0,25 segundos. 
2.Encienda el dispositivo y seleccione el ajuste haga clic en él para entrar en la lista de 
preferencias del sistema. 
3.Haga clic en el icono Bluetooth para acceder a la búsqueda de dispositivos Bluetooth. 
4.En la lista de búsqueda de dispositivos Bluetooth, puede encontrar el "Teclado Gadnic 011", 
Haga clic en él para conectarlo. 
5.Después de que el dispositivo se conecte al teclado bluetooth con éxito, puede empezar a 
utilizar el teclado para escribir libremente. 
6.Mantenga pulsada la tecla "     2" 3 segundos, el teclado bluetooth entrará en 
mientras el indicador rojo parpadea a una frecuencia de 0,25 segundos. 
7. Mantenga pulsada la tecla "    3" durante 3 segundos. 
mientras el indicador rojo parpadea a una frecuencia de 0,25 segundos. 
8.Siga los pasos 2-4 para emparejar dispositivos Bluetooth adicionales.
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Gestión de la energía
Si el teclado no está en uso, el teclado entrará en modo de suspensión después de 30 
minutos (modo Bluetooth) ,Si el teclado no está en uso, el teclado entrará en modo de 
suspensión después de 10 minutos (modo 2.4G) . Basta con pulsar cualquier tecla para 
despertar el teclado. 
Tardará entre 3 y 5 segundos en volver a conectarse al dispositivo seleccionado. 

Mantenimiento del teclado
1.Por favor, mantenga el teclado alejado de líquidos o ambiente húmedo,
saunas piscina, sala de vapor y no deje que el teclado se moje en la lluvia.
2.Por favor, no exponga el teclado en condiciones de temperatura
demasiado alta o demasiado baja.
3.Por favor, no ponga el teclado bajo el sol durante mucho tiempo.
4.Por favor, no ponga el teclado cerca de la llama, tales como estufas de
cocina, velas o chimenea.
5. Evite que los objetos cortantes rayen los productos.
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Nota:
1.Este teclado é perfeito para smartphone, laptop, desktop e tablets, compatível
com o sistema operacional iOS, Android e Windows.
2.Carregar o teclado cerca de 2 horas antes de o utilizar.
3.Ler atentamente o manual do utilizador antes de começar a utilizar este produto.
4.A funcionalidade das teclas de função pode variar consoante a versão do
sistema operativo e os dispositivos.

Teclado sem fios de modo 
duplo para iOS/Android/

Windows
BK9805
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Note:
Press Fn and Q (iOS), W (Android) or E (Windows) keys together to shift between 
iOS、Android or Windows  systems after connected successfully with a corresponding 
device. Otherwise the keyboard’s function key will only be partial valid.

Keyboard size : 427x122x(6.8-12)mm
Bluetooth version: 5.1
Working distance : ~10m
Working voltage : 3.2~4.2V
Operation current : <5mA

Standby current : ~1mA
Sleep current : ~50uA
Sleep time(Bluetooth mode) : 30 minutes
Sleep time(2.4G mode) : 10 minutes
Awaken way : click any key to awaken

Functional Key

Technical Specifications(Lithium battery)
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on Windows fn + on Windows Fn + on iOS on iOS fn+on Android 

Volume down 

Del

F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

Del

F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

Del

F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

Brightness up

Brightness down Brightness down

on Android 

Next track 

Mute Mute Mute 

Next track 

Volume down 

Volume up 

Screen lock 

Brightness up

Previous track

Play/pause

Select all 

Copy 

Paste

Cutting

Previous track

Play/pause

Select all 

Copy 

Paste

Cutting

Volume up 

Screen lock 

Home Esc Esc EscHome Browser

Volume down 

Brightness up

Brightness down

Volume up 

Screen lock 

Key

Select all 

Copy 

Paste

Cutting

Previous track

Play/pause

Next track 

Nota:
Prima as teclas Fn e Q (iOS), W (Android) ou E (Windows) em conjunto para alternar 
entre os sistemas iOS、Android ou Windows depois de se ligar com êxito a um 
dispositivo correspondente. Caso contrário, a tecla de função do teclado só será 
parcialmente válida.

Tamanho do teclado: 427x122x(6,8-12)mm 
Versão Bluetooth: 5.1
Distância de funcionamento : ~10m
Tensão de funcionamento : 3.2~4.2V 
Corrente de funcionamento : <5mA

Corrente de espera: ~1mA
Corrente de repouso : ~50uA
Tempo de espera (modo Bluetooth) : 30 minutos 
Tempo de espera (modo 2.4G) : 10 minutos
Modo de despertar: clique em qualquer tecla 
para despertar

Chave funcional

Especificações técnicas (bateria de lítio)

on Windows fn + on Windows Fn + on iOS on iOS fn+on Android 
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Emparelhamento em Bluetooth

Análise de indicadores 

No estado ligado, se o indicador azul continuar a piscar a uma frequência de 0,5 
segundos, utilize o cabo de carregamento para carregar o teclado até o indicador 
vermelho se apagar.

Comutação entre dispositivos

Lembrete de pilha fraca

Indicador de 
carregamento 

(vermelho)

i.Indicador de alimentação (azul)
ii.Indicador de pilha fraca (azul)
iii.Indicador de emparelhamento (azul)

Indicador CapsLock (azul)
Indicador numérico (azul)

Emparelhamento do modo 2.4G
Pressione a tecla" 2.4G ", mude para o modo 2.4G, em seguida, pressione longamente a 
tecla" 2.4G "por 3 segundos para entrar no status do código, em seguida, conecte o recetor, 
a luz azul pisca por alguns segundos e, em seguida, apaga-se para indicar correspondência 
de código bem-sucedida.

O teclado sem fios de modo duplo pode emparelhar até 3 dispositivos Bluetooth diferentes e 1 
dispositivo de interface USB. Poderá alternar entre os dispositivos emparelhados 
seleccionando a tecla Bluetooth atribuída adequada         3  1         ” o 2r  ” or “     ” ）.

Nota: O tempo entre a comutação de dispositivos demorará cerca de 2-4 segundos. 

1 2.4G

Num
Lock /

2 3

1. Colocar o interrutor de alimentação na posição "ON", premir a tecla b durante 3 
segundos, o teclado Bluetooth piscará com uma frequência de 0,25 segundos. 
2.Ligar o dispositivo e selecionar a definição, clicar na mesma para entrar na lista de 
preferências do sistema. 
3.Clicar no ícone Bluetooth para aceder à pesquisa de dispositivos Bluetooth. 
4.Na lista de pesquisa de dispositivos Bluetooth, pode encontrar o "Bluetooth Keyboard", 
clique nele para estabelecer ligação. 
5.Depois de o dispositivo estar ligado ao teclado Bluetooth com êxito, pode começar a 
utilizar o teclado para escrever livremente. 
6. Prima e mantenha premido o botão "      2" 3 segundos, o teclado bluetooth entrará em 
enquanto o indicador vermelho pisca com uma frequência de 0,25 segundos. 
7. Prima e mantenha premido o botão "     3" durante 3 segundos. 
enquanto o indicador vermelho pisca a um ritmo de 0,25 segundos. 
8. siga os passos 2-4 para emparelhar dispositivos Bluetooth adicionais. 
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Gestão de energia
Se o teclado não estiver a ser utilizado, entrará no modo de repouso após 30 minutos 
(modo Bluetooth). Se o teclado não estiver a ser utilizado, entrará no modo de 
repouso após 10 minutos (modo 2.4G). Basta premir qualquer tecla para ativar o 
teclado. A ligação ao dispositivo selecionado demora 3-5 segundos.

Manutenção do teclado
1.Manter o teclado afastado de ambientes líquidos ou húmidos,
saunas, piscinas, salas de vapor e não deixar que o teclado se molhe
com a chuva.
2.Não exponha o teclado a temperaturas demasiado altas ou
demasiado baixas.
3.Não colocar o teclado ao sol durante muito tempo.
4.Não colocar o teclado perto de chamas, tais como fogões, velas ou
lareiras.
5.Evitar que objectos com fragmentos risquem os produtos.
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Note:
1. This keyboard is perfect for smartphone, laptop, desktop and tablets, compatible
with iOS , Android and Windows operation system.
2. Please charge the keyboard about 2 hours before using.
3. Please read the user manual carefully before you start using this product.
4. Function keys feature may have variations depending on the operation system
version and devices.

Dual Mode Wireless Keyboard
For iOS/Android/Windows

BK9805
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Note:
Press Fn and Q (iOS), W (Android) or E (Windows) keys together to shift between 
iOS、Android or Windows  systems after connected successfully with a corresponding 
device. Otherwise the keyboard’s function key will only be partial valid.

Keyboard size : 427x122x(6.8-12)mm
Bluetooth version: 5.1
Working distance : ~10m
Working voltage : 3.2~4.2V
Operation current : <5mA

Standby current : ~1mA
Sleep current : ~50uA
Sleep time(Bluetooth mode) : 30 minutes
Sleep time(2.4G mode) : 10 minutes
Awaken way : click any key to awaken

Functional Key

Technical Specifications(Lithium battery)
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Note:
Press Fn and Q (iOS), W (Android) or E (Windows) keys together to shift between 
iOS、Android or Windows  systems after connected successfully with a corresponding 
device. Otherwise the keyboard’s function key will only be partial valid.

Keyboard size : 427x122x(6.8-12)mm
Bluetooth version: 5.1
Working distance : ~10m
Working voltage : 3.2~4.2V
Operation current : <5mA

Standby current : ~1mA
Sleep current : ~50uA
Sleep time(Bluetooth mode) : 30 minutes
Sleep time(2.4G mode) : 10 minutes
Awaken way : click any key to awaken

Functional Key

Technical Specifications(Lithium battery)
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airiPairing in BluetoothP

Indicator Analysis 

1.Slide the power switch to “ 1.S ONlide1.Sli1.Slide the power switch to “ ON ”, the 1b
 seconds,the bluetooth keyboard will enkey 3 seconds,the bluetooth keyboardkey 3

indicator keep flashing at 0.25 second frequency.
2.Power on the device and select the 2.Power on the device setting
click it to enter the system preferences list.
3.  

 Click the Bluetooth icon to enter the bluetooth device searching condition.
4.In the bluetooth device searching list,you can find the “Bluetooth Keyboard”,
click it to connect .
5.After the device connect the bluetooth keyboard successfully, you can start
to use the keyboard for typing freely.
6.6.Long pres6.L 2on6.Long press“     ” key 3 seconds,the bluetooth keyboard will enter 
while the red indicator keep flashing at 0.25 second frequency.
7.7.Long press“ 3  7.Long press“     ” key 3 seconds,the bluetooth keyboard will enter 
while the red indicator keep flashing at 0.25 second frequency.
8.Follow steps 2-4 to pair additional Bluetooth devices.

In connected condition, if the blue indicator keep flashing at 0.5 second frequency, 
please use the charging cable to charge the keyboard till the red indicator off .

Switching Between Devices

Low Battery Reminder

Charging indicator(red)
i.Power indicator(blue)
ii.Low battery indicator(blue)
iii.Pairing indicator(blue)

CapsLock indicator(blue)
Numeric indicator(blue)

2.4G Mode Pairing
Press“ 2.4G ”key, Switch to 2.4G mode, then long press“ 2.4G ”key for 3 seconds to 
enter to code status, then plug in the receiver, the blue light flashes for a few seconds 
and then goes out to indicate successful code matching.

Dual Mode Wireless Keyboard can pair up to 3 different Bluetooth devices and 1 USB interface device.
You will be able to switch between your paired devices by selecting the appropriate 
assigned Bluetooth key（“   “     3  1  “     “  ” o 2r  ” or “     ” ）.

Note: The time between switching devices will take approximately 2-4 seconds. 

1 2.4G

Num
Lock /

2 3
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Power Management
If the keyboard is not in use, the keyboard will go into sleep mode after 30 minutes 
(Bluetooth mode) ,If the keyboard is not in use, the keyboard will go into sleep mode 
after 10 minutes (2.4G mode) . Simply press any key to wake up the keyboard. 
It will take 3-5 seconds to reconnect to the device selected. 

Please contact the after-sales service.

It is forbidden to reproduce any part of this quick start guide without the 
permission of seller.

Do not open or repair this device, do not use the device in a damp
environment. Clean the device with a dry cloth.

The device is provided with one-year limited hardware warranty from 
the purchase day.

Troubleshooting

    Copyright

    Safety Instructions

    Warranty

Keyboard Maintenance
1.Please keep the keyboard away from liquid or humid environment,

saunas swimming pool, steam room and don’t let the keyboard get
wet in the rain.

2.Please don’t expose the keyboard at too high or too low
temperature condition.

3.Please don’t put keyboard under sun for a long time.
4.Please don’t put keyboard close to the flame, such as cooking stoves,

candles or fireplace.
5.Avoid shard objects scratching products.
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